	PRIPREMA ZA IZVEDBU NASTAVNOG SATA

	
	
	
	

	Škola:
	OBRTNIČKA ŠKOLA POŽEGA 

	Razred:
	1.h
	Zanimanje učenika: THK
	Datum:
	9.3.2016. 

	Nastavnik/ca:
	Jelena Matoković 

	Nastavni predmet:
	Hrvatski jezik 
	Nastavna cjelina: 
	Temeljna civilizacijska djela 

	Redni broj sata:

Nastavna jedinica:
	Pjesma nad pjesmama 

	
	

	Ključni pojmovi:
	Stari zavjet;Salomon;lirski,epski i dramski elementi u pjesmi;hebrejski jezik

	Ciljevi nastavne jedinice/ishodi
	Učenici će samostalno analizirati Pjesmu nad pjesmama 

	kognitivni: (ishodi učenja)
	 Razina očekivanih ishoda-4.(analizirati),a u Kreativnom zadatku i DZ je razina očekivanih ishoda -6.(stvarati)
Pronaći podatke o autoru i vremenu nastanka pjesme; poredati događaje kronološki;navesti glavne likove i opisati ih;demonstrirati crtežom izgled likova;izreći temu pjesme; razlikovati i objasniti lirske ,epske i dramske elemente u pjesmi ;protumačiti značenje pjesme s obzirom na sadržaj i istražiti kojim je umjetničkim djelima ova pjesma bila nadahnuće


	
	

	
	

	afektivni:(ishodi učenja)
	 Razvijati osjetljivost za ljepotu književnoumjetničke riječi; prepoznati važnost pjesme za svjetsku književnu baštinu;prihvaćati različitosti književnih vrsta te  izražavati poštovanje prema djelima starih civilizacija

	
	

	
	

	motorički:(ishodi učenja)
	 Izražavati vlastite misli i osjećaje;poticati samostalnost u rješavanju zadataka;uočiti važnost analiziranja,kreiranja novog i komentiranja

	
	

	
	

	Korelacija: povijest ; vjeronauk ;informatika

	METODE RADA (STRATEGIJE)
	SOCIOLOŠKI OBLICI RADA

	VERBALNE:
	monološka metoda, dijaloška metoda
	frontalni rad, individualni rad, 

rad u paru,
 rad u skupinama/grupni rad, timski rad

	VIZUALNA:
	metoda demonstracije (crtanje, pisanje, demonstracija rada), dokumentacijska metoda (rad s udžbenikom, rad s pomoćnom literaturom, rad s posebno izrađenim informativnim materijalima, rad na tekstualnom predlošku,rad na internetu)
	

	PRAKSEOLOŠKE:
	metoda samostalnog promatranja objekata, procesa i pojava; posjete
	TIP SATA

uvodni sat

obrada novog

vježbanje,ponavljanje i utvrđivanje

provjeravanje

kombinirani sat

	METODE AKTIVNOG UČENJA
	suradničko istraživanje, simulacija, igranje uloga, izrada referata, izrada PowerPoint prezentacija, metoda slučaja,izrada likovnog predloška,izrada mentalne mape.izrada panoa
	

	METODA UČENJA STVARANJEM
	oluja mozgova (brainstorming), zapisivanje misli (brainwriting), radionica (workshop) i metoda slagalice ,metoda usmenog izlaganja,metoda razmišljanja,metoda čitanja,slušanja i pisanja,metoda rada na tekstu.metoda crtanja
	

	APERSONALNI MEDIJI 
	Izvorna stvarnost (terenska nastava) - posjeti organizacijama, sajmovima, poslovnicama, ustanovama, društvima u lokalnom okruženju i šire …

	
	Nastavna sredstva: crteži, slike, knjige, udžbenici, priručnici, TV emisije, plakati, prozirnice, tiskanice, mediji - novine i časopisi, Internet, TV,tekstualni predložak

	
	Nastavna pomagala: školska ploča, kreda, računalo, pisač, LCD projektor, grafoskop, flip chart , bojice,olovka

	PRAĆENJE I OCJENJIVANJE ISHODA
	oblici
	usmena provjera, pisana provjera (rješavanje teoretskih i praktičnih zadataka, prepoznavanje stručnih pojmova) praktičan rad (domaći uradak, seminarski rad, radna mapa s individualnim zadacima za vježbu, 

	
	elementi
	stručno teorijski predmeti: usvojenost sadržaja, primjena sadržaja i suradnja u nastavnom procesu

	
	
	praktična nastava: poslovna vještina, strukovne vježbe, odnos prema radu

	
	kriteriji
	prema Bloomovoj taksonomiji PLANIRANA RAZINA: znanje, razumijevanje, primjena, analiza, vrednovanje, sinteza

	LITERATURA 
	ZA NASTAVNIKE
	Modrić i dr. Čitanka 1,ŠK,Zg 2014.; Biblija ; Rosandić,D.Metodika književnog odgoja i obrazovanja,ŠK,Zg 1986.; Težak,S. Teorija i praksa nastave hrvatskog jezika.ŠK,Zg 1996.

	
	ZA UČENIKE
	Modrić i dr. Čitanka 1 ŠK,Zg 2015.,tekstualni predložak; internet


	ARTIKULACIJA NASTAVNOG SATA

	
	
	
	

	ETAPA SATA/ TRAJANJE
	SADRŽAJ RADA (ARTIKULACIJA)
	AKTIVNOSTI ZA UČENIKE
	NAPOMENA

(metoda,oblik rada, razina..)

	UVODNI DIO 

10 min.
	UVOD-Pozdravljam učenike i Povjerenstvo te upisujem sat – 2 min.
	Učenici rješavaju pismeno križaljku prisjećajući se temeljnih pojmova prošlog sata (Biblija)
	Frontalni rad

Individualni rad

Metode:čitanje,

razmišljanje, prisjećanje,

pisanje,usmeno prikazati rješenja

3.razina-primijeniti otprije stečena znanja 

	
	MOTIVACIJA-učenicima dajem križaljku s pojmovima vezanim za temu prošlog sata (Biblija) i napominjem da je rješenje križaljke današnja tema sata – 7 min.
	
	

	
	IZNOŠENJE PLANA-učenicima najavljujem temu sata te da je cilj  ovoga sata njihova samostalna analiza Pjesme nad pjesmama- 

1 min.
	
	

	SREDIŠNJI DIO

30 min.
	SPOZNAJA NOVIH SADRŽAJA-učenici rade u skupinama i rješavaju zadatke koji su im zadani na nastavnim listićima,a  odgovore trebaju napisati ili nacrtati na dobiveni prazni list – 
15 min.
	Učenici čitaju zadatke i pišu rješenja;služe se internetom i tekstualnim predloškom;slažu slagalicu,crtaju,prave mentalnu mapu
	Grupni/skupinski rad

Frontalni rad

Metode:čitanje, pisanje,sastavljanje,

crtanje,analiziranje,

istraživanje

4.razina-analiziranje književnog teksta
 

	
	PONAVLJANJE NOVIH SADRŽAJA-predstavnici skupina ostalim učenicima izlažu najvažnije činjenice
15 min.
	
	

	ZAVRŠNI DIO

5 min.
	VREDNOVANJE-uradak svake grupe bit će vrednovan tako da će biti stavljen na pano kako bi se kod učenika razvila svijest o važnosti njihovog rada i na taj način podigla motivacija za daljnji rad ,jer će uradak vidjeti i učenici drugih razreda i smjerova(nakon svakog izlaganja predstavnik grupe će staviti list s rješenjima na pano)
	Učenici stvaraju pano koristeći rješenja grupnih zadataka

Učenici razvijaju maštu kreirajući novi naslov,reći zašto su se odlučili za izabrani te objedinjuju postojeća znanja i konstruiraju novi tekst 

	Individualni rad

Metode: razmišljanje,pisanje,

sastavljanje novog teksta ,usmeno iznošenje rješenja
6.-razina-stvaranje novog teksta 



	
	KREATIVNI ZADATAK-učenici trebaju promijeniti naslov pjesme i jednom rečenicom objasniti zašto bi izabrali taj naslov- 3 min.

ZADAVANJE DOMAĆE ZADAĆE (zadaci  i upute za samostalni rad)-učenici trebaju napisati pjesmu na naslov iz kreativnog zadatka (vrsta,tema,kompozicija,jezik i stil –po vlastitom izboru)- 1 min.
	
	

	
	ZAVRŠNI DIO-učenike podsjetiti što je bio cilj sata te ih osvijestiti je li to postignuto- 1 min.
ZALIHA (ako bude potrebno)-poslušati neku glazbenu obradu Pjesme nad pjesmama ili pogledati neka likovna ostvarenja inspirirana Pjesmom nad pjesmama
	
	

	PLAN PLOČE, POPIS SLAJDOVA, PROZIRNICA, RADNIH LISTOVA

	U prilogu: 1.Slikokaz
                 2.Križaljka

                 3.Slagalica



	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	


Napomena: AKTIVNOST ZA UČENIKE: izlaganje, razgovor, postavljanje pitanja, iznošenje asocijacija, odgovaranje na pitanja, pisanje zaključivanje
Prema: AGENCIJA ZA STRUKOVNO OBRAZOVANJE I OBRAZOVANJE ODRASLIH

STRUČNI SKUP br. 23032 ZA VODITELJE ŽUPANIJSKIH/MEĐUŽUPANIJSKIH VIJEĆA; VARAŽDIN, 2. rujna 2010.

